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Ata de Reunião de Instalação da Legislatura de 2021/2024 (01/01/2021) – 
Sessão Solene da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste – Ano de 2021 
– Presidente Interino: ALTAIR NUNES FERREIRA (Vereador eleito mais idoso) 
– Secretário Interino: HEBERT FERREIRA MAIA – Ao(s) primeiro dia(s) do mês 
de janeiro do ano de dois mil e vinte e um no plenário da Câmara Municipal de 
Santa Bárbara do Leste, às 10:00 horas, realizou-se reunião de instalação da 
Legislatura de 2021/2024, em Sessão Solene da Câmara Municipal de Santa 
Bárbara do Leste. Para secretariar os trabalhos o Presidente nomeou os vereadores 
HEBERT FERREIRA MAIA e ELCIENE CRISTINA GONÇALVES que 
prontamente se posicionaram na Mesa Diretora. Em seguida, o Senhor Secretário 
procedeu à chamada nominal dos vereadores. Verificou-se no livro próprio a 
presença de todos os Vereadores, a saber: 1-AELCIO LAURENÇO DA COSTA; 
2- ALTAIR NUNES FERREIRA; 3-CLAUDINEY VICENTE PEREIRA; 4- 
ELCIENE CRISTINA GONÇALVES; 5 – ENI EDES MARCELO LOPES; 6-
HEBERT FERREIRA MAIA; 7-JOÃO PAULO DOS SANTOS; 8-RONIVALDO 
FERREIRA DA SILVA; e 9-WILIAN DE FARIA. Assim, constatando a 
existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião e instalada a 
Legislatura de 2021 a 2024, dando início aos trabalhos. A seguir foi procedida a 
execução do Hino Nacional. A convite do Presidente, o Vereador eleito HEBERT 
FERREIR MAIA fez a leitura do compromisso legal, nos termos do artigo 21, § 1º, 
da Lei Orgânica Municipal, tendo todos os demais vereadores eleitos, ora presentes, 
confirmado tal compromisso, declarando “ASSIM O PROMETO”. Pelo 
Secretário foi procedida a leitura do termo de posse, que em seguida foi assinado 
por todos os vereadores ora empossados. Passou-se à eleição da Mesa Diretora da 
Câmara para o biênio 2021/2022 determinando ao Secretário que procedesse à 
chamada dos vereadores para a comprovação da presença da maioria absoluta dos 
membros da Câmara Municipal. Verificada a existência de quórum legal deu-se 
início à eleição, esclarecendo aos presentes que havia na Secretaria da Câmara o 
registro de duas chapas assim constituídas: CHAPA 01 para Presidente: ALTAIR 
NUNES FERREIRA; para Vice-Presidente: ENI EDES MARCELO LOPES; para 
Secretário: RONIVALDO FERREIRA DA SILVA. CHAPA 02 para Presidente: 
AELCIO LAURENÇO DA COSTA; para Vice-Presidente: CLAUDINEY 
VICENTE PEREIRA; para Secretário: WILIAN DE FARIA.  Pelo secretário 
foram chamados os vereadores para que, um a um, fossem emitindo seu voto, por 
escrutínio secreto, depositando a respectiva cédula na urna própria. Concluída a 
votação, foram nomeados como escrutinadores os seguintes vereadores: 
RONIVALDO FERREIRA DA SILVA e WILIAN DE FARIA. Terminada a 
apuração, encontrou-se o seguinte resultado: Chapa 01: 06 (SEIS) votos válidos; 
nenhum voto em branco; e nenhum voto nulo. Chapa 02:  03 (TRES) votos válidos; 
nenhum voto em branco; e nenhum voto nulo. Em vista desse resultado a Mesa 
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Diretora eleita para o biênio 2021/2022 será composta da forma seguinte: 
Presidente: ALTAIR NUNES FERREIRA; Vice-Presidente: ENI EDES 
MARCELO LOPES; como Secretário: RONIVALDO FERREIRA DA SILVA. 
Após, foi lido e assinado o respectivo termo de posse dos membros da Mesa 
Diretora ora eleitos. Empossados os membros eleitos da Mesa Diretora os mesmos 
assumiram seus respectivos lugares assumindo em definitivo a presidência dos 
trabalhos o Presidente eleito ALTAIR NUNES FERREIRA o qual agradeceu 
primeiramente a Deus pela oportunidade de mais uma vez ocupar o cargo de 
Vereador deste Município e seus colegas que o conferiram a confiança fazendo-o 
Presidente desta Casa Legislativa. Em especial agradeceu a sua família, amigos e 
eleitores que sempre o apoiaram em sua trajetória política e a toda equipe de 
campanha. Na sequência dos trabalhos convidou a Prefeita eleita deste Município 
Senhora WILMA PEREIRA MAFRA RIBEIRO, e a Vice-Prefeita eleita Senhora 
ELIZABETH COSTA LELES para que prestassem o devido compromisso legal, 
que assim ocorreu solenemente conforme previsto no artigo 39, da Lei Orgânica 
Municipal. Foram lidos e assinados os respectivos termos de posse da Prefeita (Sra. 
Wilma Pereira Mafra Ribeiro) e da Vice-Prefeita (Sra. Elizabeth Costa Leles). 
Cumpridas tais formalidades legais, o Presidente declarou empossadas a Prefeita e 
a Vice-Prefeita, e falando em nome desta Casa Legislativa fez votos de uma gestão 
responsável, transparente e eficiente, assegurando-lhes que o Poder Legislativo 
deste Município estará pronto para contribuir com o que for necessário para um 
mandato harmonioso com o Poder Executivo visando o interesse público. Fizeram 
uso da palavra a Prefeita Municipal Senhora WILMA PEREIRA MAFRA 
RIBEIRO e a Senhora Vice-Prefeita Senhora ELIZABETH COSTA LELES. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião. Santa Bárbara do 
Leste - MG, 01 de janeiro de 2021.  
 
 
 

Altair Nunes Ferreira 

Presidente da Câmara 

 Ronivaldo Ferreira da Silva 

Secretário da Mesa 
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